
В Надеждинском районе завершено расследование уголовного дела в отношении мужчины, обвиняемого в причинении тяжкого вреда здоровью

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 25-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 12 августа 2020 года во втором подъезде дома по улице Радиостанция в поселке Тавричанка между находящимися в состоянии алкогольного опьянения мужчинами произошла ссора. Во время ссоры обвиняемый взял нож и нанес им два удара в область грудной клетки и лопаточную область своего оппонента. Вскоре от полученного ранения потерпевший умер. Причиной конфликта стало то, что ранее потерпевший применил насилие в отношении знакомого обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

09 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1538001>